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Välkommen till Jönköping!
2010 – ett år med utmaningar för en politik som bekräftar att Trygghet i det lilla är 

trygghet i det stora. 

Det känns glädjande att som ordförande för Kristdemokraternas kommun- och 

landstingspolitiska råd och därtill kommunstyrelsens ordförande i Jönköpings kommun 

får hälsa dig varmt välkommen till 2010 års kommun- och landstingspolitiska dagar på 

Elmia Kongress och Konserthus i Jönköping.

Som vanligt erbjuder vi ett varierande och innehållsrikt program. Ett trettiotal semina-

rier med såväl externa medverkande som ledande kommun- och landstingspolitiker för 

Kristdemokraterna kommer att dela med sig av sin kunskap och sina erfarenheter.

Vår partiordförande och tillika socialminister Göran Hägglund inleder våra dagar tra-

ditionsenligt.  På lördagsförmiddagens seminarier finns en rad välkända föredragshållare, 

bland andra vårdförbundets ordförande Anna-Karin Eklund och läkarförbundets ordfö-

rande Eva Nilsson Bågenholm. Under lördagen har vi dessutom förmånen att få lyssna 

till författaren och poeten Marcus Birro som delar med sig av sina tankar om ”Verklighe-

tens folk”. Ett panelsamtal med våra statsråd och ett antal kommun- och landstingsföre-

trädare under ledning av journalisten Ulf Wickbom står också på programmet.

Fredagens festkväll hålls i Brasserie Bravo. Det bjuds på trerätters middag med under-

hållning av Showkanalen med musik från ”soft” via schlager till rock´n roll. Vi hoppas på 

en härlig kväll tillsammans.

Den mötesplats som våra kommun- och landstingspolitiska dagar är har under åren vi-

sat sig vara en mycket betydelsefull träffpunkt för vårt kommun- och landstingspolitiska 

arbete – inte minst inför ett valår. Jag ser fram emot att få träffa dig vid 2010 års kom-

mun- och landstingspolitiska dagar i Jönköping.

Välkommen!

Acko Ankarberg Johansson
Ordförande för kommun- och landstingspolitiska rådet



09.30	 Registreringen och utställningen öppnar

11.30	 Lunch serveras i Restaurang Karl Oscar och Black & White 
	 Småländska isterband med dillstuvad potatis, måltidsdryck och kaffe

12.30	 Invigning av kommundagarna

	 Musikunderhållning av Junekvintetten med folkmusik i frack. 
	 Välkomsthälsning av kommunstyrelsens ordförande Acko Ankarberg  
	 Johansson tillika kommun- och landstingspolitiska rådets ordförande,  
	 landstingsråd Lisbeth Rydefjärd och distriktsordförande Irene Oscarsson.

13.00	 Partiordförande Göran Hägglund har ordet

14.00	 Paus med frukt och vatten

14.45	 Seminariepass A
	 Valprogram 2010 – tolv parallella seminarier (se information sidan 5-7)

16.00	 Paus med kaffe och fralla

16.45	 Seminariepass B, repris av A

18.00	 Slut för dagen

20.00	M iddag i Brasserie Bravo 
	 (insläpp från klockan 19.30)

	 Utdelning av priset ”Årets kristdemokrat” och underhållning av  
	 Showkanalen.

Meny: Breasola på salladsbädd med hyvlad Parmesan och Basilikaolja som förrätt, Cajunstekt 
Kycklingfilé, wokade grönsaker med grön Gratäng och vinsås till varmrätt. Till dessert serveras 
vit chokladcheesecake med Lime på Digestivebotten med Hallonglaze, samt minaralvatten/
lättöl och kaffe.
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Fredag 29 januari

Göran Hägglund

Showkanalen

Junekvintetten
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08.00	 Konferenslokalerna öppnar

09.00	 Seminariepass C 
	 Sex parallella seminarier (se information sidan 8)

09.45	 Paus med vatten och frukt

10.15	 Seminariepass D, repris av C

11.00	 Paus med kaffe och tilltugg

11.45	V erklighetens Folk

	 Tankar av författaren och poeten Marcus Birro 

12.10	F reja Musikteater

	 Scener ur föreställningen ”Stackars oss”

12.30	F örnyat Förtroende

Samtal med socialminister Göran Hägglund, äldre- och folkhälsominister Maria 
Larsson, kommun- bostads- och finansmarknadsminister Mats Odell samt kom-
munalråd Malin Appelgren, Solna, kommunalråd Gun-Marie Daun, Kungälv, 
KS-ordförande Bo Bergsten, Götene, gruppledare Pia Lidwall Stockholms läns 
landsting och gruppledare Rolf Sällryd, landstinget Kronoberg om genomförd 
politik och visionerna för förnyat förtroende för en ny mandatperiod.  
Moderator och samtalsledare Ulf Wickbom, författare och frilansjournalist.

13.30 	 231 dagar 
	 231 dagar till valdagen. En intensiv och framgångsrik valrörelse väntar. 
	 Avslutning av Göran Hägglund och Acko Ankarberg Johansson. 

13.50	 Lunch serveras i restaurang Karl Oscar och Black & White. 
	 Pannbiff med stekt lök, lingon och kokt potatis, måltidsdryck och kaffe.
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Lördag 30 januari

Marcus Birro Malin Appelgren Mats Odell Maria Larsson Ulf Wickbom

Gun-Marie Daun Bo Bergsten Pia Lidwall Rolf Sällryd Freja Musikteater



A1/B1 
Familjeval 2010 – Familje-
politik som ger möjligheter

När familjen får möjlighet att 
själv bestämma över sin tid och 
tillvaro skapar det trygghet för 
alla -  såväl för femåringen, som 
för tonåringen och farmor.

Medverkan av gruppledare Anders 
Sellström, Umeå, riksdagsledamot 
Emma Henriksson och kommun-
politiker Annelie Sundling, Öckerö.
Seminarievärd Sakarias Winberg, 
Leksand.

A2/B2 

Vårdval 2010 – Vi byter 
oro mot trygghet

Det är viktigt att snabbt komma 
rätt i vården, få säker vård och 
få träffa någon som lyssnar och 
bryr sig. Att få gå från väntrum 
till behandlingsrum gör att 

Fredag 29 januari, kl 14.45-16.00 med repris kl 16.45-18.00
oron byts mot trygghet. En po-
litik för framtidens hälso- och 
sjukvård.

Medverkan av socialminister Göran 
Hägglund, landstingsråd Lisbeth 
Rydefjärd, landstinget Jönköpings 
län och landstingsråd Gudrun 
Brunegård, landstinget Kalmar län.
Seminarievärd Pia Lidwall, 
Stockholms läns landsting.

A3/B3 
Äldreval 2010 – Tid att 
leva – tid att minnas

Under livets alla skeden har vi 
människor olika behov. En med-
mänsklig äldreomsorg är den 
som går att forma på olika sätt. 
Människovärdet beror inte på 
åldern och den egna förmågan. 
Oavsett om man är 90 år och 
kärnfrisk, eller 60+ och i behov 
av omvårdnad, är respekten för 
människan grundstenen i fram-
tidens omsorg om de äldre.

Medverkan av äldreminister Maria 
Larsson, äldreborgarråd Ewa Samu-
elsson, Stockholm och kommunal-
råd Maria Fälth, Upplands Väsby.
Seminarievärd Margaretha Erics-
son, Norrköping.

A4/B4 
Skolval 2010 – En skola 
för varje elev

Vi formar en skola som möter 
varje elev där han/hon är och som 
förmår att stödja och stimulera 
eleven att utveckla sina förmågor.

Medverkan av politiskt sakkunnig 
Anna-Karin Adolfsson, skolkom-
munalråd Lennart Bondeson, 
Örebro och vice ordförande barn- 
och utbildningsnämnden Simon 
Rundqvist, Jönköping. 
Seminarievärd Larry Söder,  
Kungsbacka.
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Seminariepass A och B

Anders Sellström

Ewa Samuelsson

Emma Henriksson

Maria Fälth

Annelie Sundling

Lennart Bondeson Anna-Karin Adolfsson Simon Rundqvist

Lisbeth Rydefjärd Gudrun Brunegård
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A5/B5 
Boval 2010 – Trygghet 
och frihet i boendet

Bostaden en viktig del i hur vi 
förverkligar våra liv och ska-
par trygghet för våra närmaste. 
Ordet ”hem” är ett av de mest 
positivt laddade orden vi har. 
Åtminstone borde det vara så 
för alla.

Medverkan av statssekreterare Dan 
Ericsson, Ulf Perbo, Stockholm 
och KS-ordförande Bo Bergsten, 
Götene.
Seminarievärd Daniel Liljeberg, 
Stockholm. 

A6/B6 
Miljöval 2010 – Vi förbru-
kar inte arvet, vi förvaltar 
det väl

Jordens resurser räcker till alla. 
Men vi måste förvalta det vi har 
på rätt sätt. Det innebär en mil-
jöpolitik som tar ansvar och inte 
förbruka mer än vi behöver.

Medverkan av riksdagsledamot 
Liza-Maria Norlin, Timrå,  riksdags-
ledamot Irene Oscarsson, Aneby och 
miljönämndens ordförande  
Lars Thunberg,  Helsingborg.
Seminarievärd Mia Frisk, Jönköping.

Bo Bergsten

Magnus Oscarsson

Lisa-Maria Norlin

Désirée Pethrus Engström

Irene Oscarsson

LarsÅke Magnusson

Dan Ericsson Stefan Attefall

Inger DavidsonUlf Perbo

Marie Litholm

Ebba Busch

A7/B7 
Ekonomival 2010 – Trygg-
het är att ha råd med var-
dagslivet

När den egna ekonomin är i balans 
skapar det trygghet i vardagen. 
Arbete och bostad är avgörande för 
en trygg vardag. Tryggheten skapas 
av oss tillsammans. Den uppstår i 
en ekonomisk politik där vi bryr 
oss om varandra och där vi enga-
gerar oss i behoven hos medmän-
niskor.

Medverkan av finansutskottet ord
förande Stefan Attefall, Jönköping, 
kommunalråd Marie Litholm, Ha-
ninge och KS ordförande Magnus 
Oscarsson, Ödeshög.
Seminarievärd René Jaramillo, Växjö.

A8/B8 
Jobbval 2010 – Staten ska 
ställa sig bakom dig – inte 
framför

Det går att skapa jobb – men vi 
måste ge rätt förutsättningar för 
kreativiteten. I ett samhälle där 
mångfalden och idéerna flödar 
kan fler gå från bidrag till jobb. 
En jobbpolitik med gott företags-
klimat skapar jobb och minskar 
arbetslösheten.
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Acko Ankarberg 
Johansson

Lennart Sjögren

Camilla Brodin

Cina Gerdin Lars Thunberg

Robert Rydefjärd Johan Davidson

Medverkan av vikarierande stats-
sekreterare, Johan Davidson, 
riksdagsledamot Désirée Pethrus 
Engström, Stockholm och KS 
ordförande Lars-Åke Magnusson, 
Gnosjö.  
Seminarievärd Carina Liljesand, 
Göteborg.

A9/B9 
Trygghetsval 2010 – Ett 
tryggt samhälle skapas av 
dig och mig tillsammans

Vi skapar inte trygghet genom 
fler larm och högre murar. Det 
ska inte vara farligt att röra sig 
ute. När vi uppmuntrar varan-
dra att säga ifrån kan vi få ett 
samhälle med civilkurage, ett 
Sverige med trygghet utifrån de 
sköraste i samhället.

Medverkan av Justitieutskottets vice 
ordförande Inger Davidson, Nacka 
och kommunpolitiker Ebba Busch, 
Uppsala.
Seminarievärd, Peter Kullgren,  
Karlstad.

A10/B10 
Välfärdsval 2010 – välfär-
dens finansiering

Om den framtida kommunala 
ekonomin med de utmaningar 

som kommunsektorn står inför 
och olika modeller för välfärdens 
finansiering. 

Medverkan av kommunminister 
Mats Odell och KS ordförande 
Acko Ankarberg Johansson,  
Jönköping. 
Seminarievärd Stig Nyman,  
Stockholms läns landsting.

A11/B11 
Valarbete 2010 – 232 dagar

Valledarseminarium 232 dagar 
före valdagen. En väl fungerande 
valorganisation är A och O för ett 
bra valresultat. Här presenteras 
konkret praktisk handledning för 
valarbetet. Det finns också tid för 
samtal och diskussion.

Medverkan av organisationschef 
Göran Sydhage, partisekreterare 

Lennart Sjögren, organisations-
sekreterare Camilla Brodin samt 
opinionsbildare Sofia Modigh.

A12/B12 
Mötesval 2010. Kommuni-
kation och väljarkontakter 
– Ditt personliga möte  
på nätet 

Det personliga mötet är viktigt 
för att nå fram till väljarna. Idag 
kan det personliga mötet ske 
också på internet och genom 
sociala medier. Vem är det som 
finns på sociala medier, vilka 
sociala medier är viktigast – och 
hur använder vi dem?

Medverkan av kommunikationschef 
Cina Gerdin och IT-chef Robert 
Rydefjärd.

Sofia Modigh

Göran Sydhage



C1/D1 
Den sista ljuva tiden

Möjligheterna till ett meningsfullt 
liv ska finnas hela livet, oavsett om 
livet är långt eller kort eller var i 
landet man bor. Vad säger erfaren-
heterna av internationellt arbete 
omkring palliativ vård?  Kan vi möta 
det behov som finns för en värdig 
vård i livets slut?

Medverkan av Staffan Lundström, läkare 
vid Stockholms sjukhem samt Chatrine 
Pålsson Ahlgren, fd riksdagsledamot och 
ledamot i socialutskottet. 
Seminarievärd Birgitta Södertun,  
Helsingborg.

C2/D2	
Sjukvården som vi  
vill ha den

Vision om framtidens vård, delak-
tiga patienter, tillgänglighet och en 
vård också för de resurssvaga. Är det 
möjligt?

Medverkan av vårdförbundets ordföran-
de Anna-Karin Eklund och läkarförbun-
dets ordförande Eva Nilsson Bågenholm 
och regionråd Monica Selin, Västra 
Götaland. 
Seminarievärd Anders Andersson,  
Järnforsen.

C3/D3	
Unga och föräldrar,  
föräldrar och barn

Om barns situation och föräldrars 
möjlighet att kunna vara föräldrar. 
Om föräldraskap hela livet och om 
föräldrastöd. Erfarenheter i kontak-
ter med barn och föräldrar. 

Medverkan av Malin Alvén, familje-
psykolog/terapeut och Inger Davidson, 
regeringens utredare av föräldrastöd. 
Seminarievärd Conny Brännberg, 
Skövde.

Lördagen den 30 januari, kl 09.00-09.45 med repris kl 10.15-11.00
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Seminariepass C och D

Staffan Lundström

Malin Alvén

Chatrine Pålsson 
Ahlgren

Anders Wijkman

Eilon Fransson

Anna-Karin Eklund

Bengt Germundsson

Michael Anefur

Inger DavidsonMonica Selin Luis Abascal

Eva Nilsson Bågenholm



Plats
Elmia Kongress & Konserthus, 
Elmiavägen 11, Jönköping, tele-
fon 036-15 20 00.

Målgrupp
Alla kristdemokrater med uppdrag 
i kommun, landsting, region och 
riksdag och andra intresserade av 
kommun- och landstingspolitik.

Seminarier
Under fredagseftermiddagen hålls 
tolv parallella seminarier med fo-
kus på valet 2010 och partiets val-
frågor. Seminarierna går i repris, 
vilket gör att du har möjlighet att 
välja två av dessa seminarier.
På lördagsmorgonen är det också 
ett seminariepass, denna gång med 
sex seminarier med externa med-
verkande inom partiets profilfrågor. 
Även dessa seminarier går i repris.
Vid val av seminarium ska du, 
som vanligt, ange ett förstahands-
alternativ och ett andrahandsal-
ternativ. Detta för att vi ska klara 
logistiken gällande lokalerna. 

Utställningar
På entréplan kommer det att fin-
nas ett 40-tal utställare – organi-
sationer och företag som alla har 
anknytning till kommun- och 
landstingssektorn. Utställning-
arna öppnar på fredag kl 09.30.
För information och bokning av 
utställningsplats, kontakta Sickan 
Palm på telefon 08-723 25 88 eller 
e-post:  
sickan.palm@kristdemokraterna.se

C4/D4
Attraktivt näringsliv  
för god välfärd

Näringslivet som en aktiv aktör 
för en framgångsrik kommun 
och en garant för god välfärd.

Medverkan av Eilon Fransson, regi-
onchef Svenskt Näringsliv samt KS 
ordförande Bengt Germundsson, 
Markaryd.
Seminarievärd Lars O Molin, Örebro.

C5/D5	
Integration – succé  
eller katastrof?

Integration och mångfald, eller 
segration och enfald. Behövs 
det en ny integrationspolitik för 
ett mångfaldens Sverige? Hur 
kan vi möta främlingsfientlig-
het och skapa och ge förutsätt-
ningar för ett mångkulturellt 
samhälle? 

Medverkan av Luis Abascal, debat-
tör, opinionsbildare, företagare och 
fd stadsdelsdirektör i Stockholm 
och Michael Anefur, Kristianstad, 
riksdagsledamot med särskilt ansvar 
för integrationsfrågor.
Seminarievärd Birgitta Sacrédeus, 
Dalarna.

C6/D6 
Makten över klimatet  
– ansvar för framtiden

Efter Köpenhamnsmötet – vad 
händer? Ett globalt eller enskilt 
ansvar? 

Medverkan av Anders Wijkman, 
vice ordförande för Tällberg Foun-
dation och tidigare EU-parlamen-
tariker samt Lars Thunberg, ordfö-
rande miljönämnden Helsingborg.
Seminarievärd, Birgitta Nordvall, 
Umeå.
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Konferensavgift
Konferensavgiften är oförändrad 
sedan tidigare år och inkluderar 
föreläsningar, referensmaterial, kaffe 
och frukt fredag & lördag (ej lunch 
och middag) 

Anmälan
Sista anmälningsdag är den 15 
december. För anmälningar gjorda 
efter den 29 november uttas en 
högre avgift. Se ”konferensavgift”
Anmälan görs i första hand elektro-
niskt på kommundagarnas hemsida: 
www.kommundagarna.kristdemo-
kraterna.se. 
Pappersversion av anmälningsblan-
kett finns att hämta på hemsidan i 
Acrobat Readerformat (PDF-format) 
Anmälningsblanketten skickas till: 

Kommun- och Landstingsdagarna  
c/o Kennerberg  
Flåhackebacken 76  
135 33 Tyresö 

eller fax 08-723 25 10.  

Endast anmälan gjord via anmäl-
ningsfunktionen på kommundagar-
nas hemsida eller skriftlig inskickad 
anmälan registreras.  

Konferensfakta

ANMÄLAN	 tom 29/11	 from  30/11

delta båda dagarna	 695 kr	 900 kr
delt endast fre el lör	 450 kr	 585 kr

Lunch fred och lörd      100 kr/pers/tillfälle
Fest fred kväll	        395 kr/pers  
	                         (inkl trerätters middag)



	 Hotell	 E-rum	 D-rum 	 Avst 

1	 Best Western John Bauer Hotel	 995	 1195	 4,5 km
	 Södra Strandgatan 15
2	 City Hotel, Familjen Ericssons	 695	 995	 4,8 km
	 Västra Storgatan 25
3	 Clarion Collection Hotel Victoria	 995	 1 195	 4,8 km
	 F E Elmgrens gata
4	 Comfort Hotel Jönköping	 790	 990	 5,5 km
	 Klostergatan 28
5	 Elite Stora Hotellet	 1 295	 1 495	 4,5 km
	 Hotellplan
6	 Grand Hotel	 720	 920	 3,6 km
	 Hovrättstorget
7	 Hotel Formule 1	 560	 600	 700 m
	 Huskvarnvägen 76
8	 Ibis Hotel *)	 640	 725	 8,1 km
	 Strömsnäsgatan 3
9	 Jönköpings Hotell & Konferens AB *)	 790	 950	 5 km
	 Centralvägen, ovanför A6 Köpcentrum
10	 Profil Hotel Savoy	 1 050	 1 150	 5,1 km
	 Brunnsgatan 13
11	 Quality Hotel Jönköping *)	 790	 990	 5,4 km
	 Ryhovsgatan 3 - Eurostop
12	 Scandic Elmia	 1 050	 1 250	 200 m	
	 Elmiavägen 8
13	 Scandic Portalen	 1 050	 1 250	 5 km
	 Barnarpsgatan 6

*) till dessa hotell kommer det inte att finnas transferbussar. 
Samtliga priser är per rum och per natt. I priset ingår frukost. För betalning förutsätts i första hand kontant betalning på plats. För ev 
fakturering ska särskild blankett användas som erhålls från Destination Jönköping i samband med hotellbokningen. Avbokning av rum 
och ev avbokningsavgift svarar var och en själv för. 
Ovanstående priser gäller för bokningar fram till och med den 15 december då rumsreservationerna upphör. Därefter gäller ordinarie 
priser. Avbokningsregler enligt Destination Jönköpings samt respektive hotells egna bestämmelser. 
På Hotell Scandic Elmia samt City Hotell Ericsson finns även rum reserverade för logi torsdag till fredag.
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Hotell
Rumsreservationer har genom 
Destination Jönköping gjorts på 13 
hotell inom Jönköpingsområdet. 
Var och en ombesörjer själv att 
boka rum genom att kontakta De-
stination Jönköping, telefon  
036 – 10 71 71, vardagar kl 8.30-
17.00 eller via e-bokning till adress 
hotellbokning@jonkoping.se 
Vid e-bokning var noggrann med 
att ange vilket hotell du önskar logi 
på, hur många rum din bokning 
avser, namn på de som bokningen 
avser och ankomstdag och avre-
sedag samt hur betalningen sker, 
kontant eller faktura.
Om det är fullt på ett hotell ombe-
sörjer Hotellbokningen att hitta ett 
liknande rum i läge och prisklass. 
Vid såväl telefon som e-bokning 
ange  bokningsreferens Kristdemo-
kraterna. 
Särskild information om de hotell 
som är reserverade för Kristde-
mokraterna finns på Destination 
Jönköpings hemsida 
www.jonkoping.se/kristdemokraterna 

Karta över Jönköping med uppgifter om hotell
(nummer på kartan motsvarar nummer i hotellförteckningen ovan)

Karta över Jönköping med uppgifter om hotell 
(nummer på kartan motsvarar nummer i hotellförteckningen ovan)

          

                                  

         

Karta över Jönköping med uppgifter om hotell 
(nummer på kartan motsvarar nummer i hotellförteckningen ovan)
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Bekräftelse- fakturerings-  
ändrings- och avbokningsregler
Så snart anmälan registrerats över-
sänds bekräftelse till den anmälde 
och faktura sänds till fakturamot-
tagare. (har inte bekräftelse erhållits 
inom 14 dagar, kontakta Rode Ken-
nerberg – se under information) 
Fr o m den 30 november är anmäl-
ningarna bindande. Sista anmäl-
ningsdag är den 15 december. Sista 
betalningsdag är den 15 januari.  Vid 
avbokning efter den 29 november 
uttas en avbokningsavgift om 250 
kr/anmälan samt övriga ej avbok-
ningsbara kostnader för arrangören. 
Vid avbokningar efter den 15 jan 
sker ingen återbetalning. Vid änd-
ring av uppgifter i anmälan uttas en 
ändringsavgift om 50 kr/ändringstill-
fälle. Vid ev påminnelse av ej betald 
avgift uttas en påminnelseavgift om 
25kr/anmälan. OBS för bokning 
av hotell/logi gäller andra villkor, 
enligt Destionation Jönköpings och 
respektive hotells bestämmelser.

Incheckning – registrering
Från kl 09.30 den 29 januari är 
konferensbyrån öppen för incheck-
ning och registrering. Varje deltaga-
re erhåller namnbricka, lunch och/
eller festbiljetter samt information 
om seminarieval och en infor-
mationsmapp med bl.a komplett 
deltagarförteckning, program och 
övrig konferensinformation. 

Kommunikationer
Elmia ligger 5 km från Centralsta-
tionen och Resecentrum. Det tar 
ca 10 min med buss som avgår från 
Juneporten till Elmia, bussar linje 1, 
röd linje. Från Axamo Flygplats är 
det 1,5 mil till Elmia. Med taxi tar 
det ca 15 min till Elmia. 

Tågtider:
Fredag	
Från Stockholm 07.51
Från Malmö 08.14
Från Göteborg 08.02
Från Gävle 05.26
Lördag
Mot Stockholm, Malmö, Gävle 
avgår tåg 14.07 och 16.07
Mot Göteborg och Örebro avgår 
tåg 14.01 och 16.01
Mot Sundsvall avgår tåg kl 14.07

Transporter mellan  
Elmia och hotellen
Det kommer att finnas transferbus-
sar för transporter mellan Elmia 
och hotellen i centrum fredag 
eftermiddag och kväll samt lör-
dag morgon. Transporter ordnas 
inte för hotell som ligger utanför 
centrum. 

Parkering
I anslutning till Elmia Kongress 
& Konserthus finns det gott om 
parkeringsplatser. Tillgång till 
parkering vid respektive hotell kan 

variera – i centrala Jönköping finns 
det ett antal parkeringshus på nära 
avstånd från i princip samtliga 
hotell. 

Information
För ytterligare information om pro-
gram och arrangemang, kontakta 
Kommun- och Landstingspolitiska 
rådets sekreterare Tommy Berne-
vång Forsberg, 08-723 25 06 eller 
mobil 076-527 25 06 eller via e-post 
tommy@kristdemokraterna.se.
Adress: Kommun- och Landstings-
politiska rådet, Box 2373, 103 18 
Stockholm, telefon 08-723 25 00, 
fax 08-723 25 10. 
För förfrågningar ang anmälan 
kontakta Rode Kennerberg 08-723 
25 24 eller via e-post  
rode@kristdemokraterna.se 
För förfrågningar angående ut-
ställningar kontakta Sickan Palm, 
08-723 25 88 eller via e-post  
sickan.palm@kristdemokraterna.se
Program, elektronisk anmälnings-
funktion och kontinuerlig uppda-
terad information om konferensen 
finns att tillgå på kommundagarnas 
hemsida www.kommundagarna.
kristdemokraterna.se 

Arrangör
Kommun- och landstingspolitiska 
dagarna arrangeras av Kristdemo-
kraternas kommun- och landsting-
politiska råd.
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i det lilla 

är trygghet 
i det stora


